
ZAKLJUČCI SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 6. 10. 2020. 

 

ZAKLJUČAK: Usvaja se Godišnji plan i program rada škole u školskoj godini 2020./2021. čiji je 

sastavni dio i Godišnji plan i program rada srednjoškolskog obrazovanja odraslih za školsku 

2020./2021. godinu, Program rada školske knjižnice i Školski preventivni program.  

ZAKLJUČAK: Usvaja se Plan rada Školskog odbora u školskoj 2020./2021. godini. 

ZAKLJUČAK: Usvaja se Školski kurikulum Elektrotehničke škole u Zagrebu, Konavoska 2 u 

školskoj godini 2020./2021. 

ZAKLJUČAK: Kao osiguravajuća kuća za osiguranje učenika od nezgode u školskoj godini 

2020./2021. jednoglasno je izabrano Adriatic osiguranje prema ponudi u prilogu. Učenici će platiti 

premiju od 30,00 kuna godišnje. 

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost za sklapanje aneksa ugovoru o radu s Mirjanom Stipić za radno 

mjesto spremačice na način da se nepuno radno vrijeme promijeni u puno od 40 sati tjedno počev od 

10. 10. 2020. 

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost za sklapanje ugovora o radu na neodređeno, puno radno vrijeme s 

Krešimirom Kelerom za radno mjesto nastavnika elektrotehničke grupe predmeta počev od 15. 10. 

2020. 

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost za sklapanje ugovora o radu na neodređeno, puno radno vrijeme s 

Marijem Križanom za radno mjesto nastavnika elektrotehničke grupe predmeta počev od 15. 10. 2020. 

ZAKLJUČAK: Daje se suglasnost za rad djelatnika: Renato Matejaš, Marija Prebeg Bukovčan, Mario 

Božurić, Mario Tretinjak, Dunja Tomljenović, Dalma Mišura, Saša Tatar, Maja Čović, Miroslav 

Osrečki, Martina Filipović Tretinjak, Matea Biočić u EU projektu Regionalnih centara kompetencija 

na način da budu plaćeni iz sredstava projekta na način kako će odrediti MZO.  

ZAKLJUČAK: U Povjerenstvo za kvalitetu Elektrotehničke škole u Zagrebu, Konavoska 2 imenuju se 

iz reda roditelja: Marija Lončar (majka učenika iz 2. a razreda). Odluka o imenovanju - prilog ovom 

zapisniku. 

USVAJA SE PRAVILNIK O RADU ŠKOLSKE KNJIŽNICE. 

USVAJA SEPRAVILNIK O SREDNJOŠKOLKOM OBRAZOVANJU ODRASLIH I 

TROŠKOVNIK. 

ODLUKA O DAVANJU U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA BEZ JAVNOG NATJEČAJA: UDRUZI LAĐARA 

ZAGREB, BOŽIDARA MAGOVCA 15, ZAGREB DAJE SE U ZAKUP, BEZ PROVOĐENJA JAVNOG NATJEČAJA, 

MALA SPORTSKA DVORANA OD 74 M2 U OBJEKTU ELEKTROTEHNIČKE ŠKOLE, ZAGREB, BAŠTIJANOVA 

61.  


